证券代码: 300379

证券简称: 东方通

公告编号: 2019-086

北京东方通科技股份有限公司 关于投资入伙海淀上市公司协同创新基金的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京东方通科技股份有限公司(以下简称"东方通"或"公司")于 2019年11月28日召开了第三届董事会第三十二次会议及第三届监事会第二十五次会议,审议通过了《关于公司拟投资入伙海淀上市公司协同创新基金的议案》。同意公司作为有限合伙人以自有资金 5,000 万元人民币,投资入伙北京海资联动创新股权投资管理中心(有限合伙)(以下简称"海淀上市公司协同创新基金")。具体内容详见公司于 2019年 11月 28日在中国证监会指定创业板信息披露网站巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于拟投资入伙海淀上市公司协同创新基金的公告》(公告编号: 2019-074)。

一、对外投资进展

公司已于近日完成与海淀上市公司协同创新基金普通合伙人腾飞天使(北京) 投资管理有限公司及其他有限合伙人签署了《北京海资联动创新股权投资管理中 心(有限合伙)之有限合伙协议》。并根据《海淀上市公司协同创新基金第一次 缴付出资通知书》,于 2019 年 12 月 24 日完成了首期出资款的实缴。

二、备查文件

- 1、《北京海资联动创新股权投资管理中心(有限合伙)之有限合伙协议》;
- 2、《海淀上市公司协同创新基金第一次缴付出资通知书》及银行电子回单。

特此公告。

北京东方通科技股份有限公司 董事会

2019年12月25日